
A seguir, dê uma nota de 
0 a 10 sempre que for pedida 
sua avaliação.

Pesquisa da Comissão 
Própria de Avaliação (CPA) 20 semestre 2022

Público: Alunos da Faculdade Cultura Inglesa Base: 48 alunos

Esta pesquisa tem como objetivo avaliar o curso, o atendimento e os serviços oferecidos 
pela Faculdade Cultura Inglesa. Com os resultados desta avaliação feita pelos alunos, a 
Faculdade Cultura Inglesa investe em melhorias nas suas instalações e no desenvolvimento 
e aperfeiçoamento de seus profissionais e dos serviços oferecidos.

Participação 
ativa nas 
aulas remotas

Conhecimento e/ou participação no 
último semestre de alguma atividade 
complementar oferecida/promovida

De 0 a 10, quanto você 
recomendaria a Faculdade 
Cultura Inglesa a um amigo

9,15 9,15 8,92

9,29 9,33

8,6

As suas 
expectativas 
estão sendo 
atendidas?

Avaliação da experiência de 
aula remota

0 a 6 (baixa recomendação)

7 a 8

9 a 10 (alta recomendação)

19%

2%

2%

17%

81%

21%60%

73%

25%

98% Sim

2% Não

81% 
Sim

19% 
Não

Alunos que 
recorreram 
a secretaria 
nesse semestre

9,59
Avaliação de atendimento na secretaria

pela 
instituição

Cultura
Inglesa

pela
Faculdade

Cultura
Inglesa

Sim

Não

58%

42%

82,7% dos que disseram conhecer a nota de 
avaliação da Faculdade no MEC acertaram. 
A nota é 5.

Você sabe qual o percentual de 
professores da Faculdade Cultura Inglesa 
que são mestres ou doutores?

Tem conhecimento da nota que os cursos 
da Faculdade Cultura Inglesa tiveram na 
última avaliação do MEC?

100%

Em torno 
de 50%

Menos 
de 50%

Não sei

75%

10%

0%

15%

9,2

9,5

9,43 9,22 9,19 9,04 8,40 9,74 9,47 9,28

9,4 9,3

8,6 9,3

Qualidade 
e variedade 
da biblioteca

Sala de 
co-learning

Sala de aula Banheiros Cozinha 
comunitária

Limpeza Segurança Áreas 
comuns

Avalie a 
Faculdade 
Cultura Inglesa.

Você sente 
progresso no 
aprendizado 
do dia a dia?

Você sente 
progresso na 
sua formação 
profissional?

Sim Não54% 46%

Nos últimos 6 meses você precisou da 
Coordenação para tirar uma dúvida, 
fazer um pedido ou reclamação?

Como você avalia o acesso à 
Coordenação do seu curso?

Como você avalia o atendimento, levando 
em consideração a atenção e acolhimento 
das suas necessidades?

Organização

Relevância Assuntos/ 
Temas

Valor ao 
conhecimento

Frequência Qualidade

Não tomei conhecimento de nenhuma atividade

Tomei conhecimento mas não participei de 
nenhuma atividade

Tomei conhecimento e participei de pelo menos 
uma atividade

Eventos culturais 
receberam 
as notas:

Palestras 
acadêmicas 
receberam 
as notas:


